

**29. září 2024**  
**26. neděle v mezidobí**

Evangelium: Mk 9,38-43.45.47-48

**Citát z kartičky:** „Ježíš nechce, aby učedníci někomu bránili dělat dobré věci.“

**Katecheze:**

*V dnešním evangeliu Ježíš mluví o tom, co je v životě nejdůležitější a o co bychom měli ze všech sil usilovat – získat život věčný. Ježíš upozorňuje, že cesta k věčnému životu není jednoduchá a že nás z ní mohou různé věci svádět. Učedníci například viděli, jak někdo jiný, koho neznají, uzdravuje ve jménu Ježíše a nelíbilo se jim to. Byli v pokušení myslet si, že když oni jsou Ježíši blízko, tak mají před ostatními přednost a měli by to být především oni, kdo dělají dobré skutky. Ježíš je ale vyvádí z omylu a vysvětluje, že by jiným lidem neměli bránit dělat dobro a neměli by si myslet, že jsou lepší než ostatní a že mohou rozhodovat o tom, co je dobré a co ne. O tomto totiž může rozhodnout Bůh, který se nedívá jen zvenku, ale vidí do srdce člověka.*

**Aktivita:**

Cesta do nebe

Dětem přichystáme trasu, kterou budou procházet. Bud' úsek na polní / lesní cestě nebo cestu vytvoříme symbolicky z pruhu látky / papíru. Kolem cesty rozmístíme různé „kamínky“ vystřižené z papíru. Papírové „kamínky“ rozdělíme na poloviny – na jednu polovinu nalepíme obrázky, na kterých někdo dělá něco dobrého a na druhou polovinu nalepíme obrázky s různými pokušeními.

Dítě prochází cestičkou a sbírají „kamínky“ (každý si vezme předem daný počet). Když všichni projdou cestu, ukáží, které „kamínky“ si vybraly a popovídáme si o tom, jak je někdy těžké odolat pokušení. Můžeme dětem vysvětlit, že by sice někdy bylo jednodušší vybrat si „kamínek“ s pokušením a že se nám to v životě určitě mnohokrát stane, že pokušení neodoláme, ale že tímto rozhodnutím se pro pokušení zároveň můžeme něco důležitého opomenout (třeba pomoc potřebnému člověku).

### **Modlitba:**

*Pane Ježíši, přicházíme za tebou jako Tvoji učedníci. Prosíme, pomoz nám překonávat pokušení a ukazuj nám cestu, kterou dojdeme do nebeského království.*

Připojíme modlitbu Otče náš